      FUNCTION SIMP(A,B,N,F)

C Con il metodo di SIMPSON la funzione da integrare viene approssimata con

C un polinomio interpolatore di secondo grado;

C L'intervallo (A,B) deve per forza essere diviso in un numero N PARI di

C intervallini; ecco perché abbiamo posto questa formula:

      N=(N+1)/2*2

      H=(B-A)/N

C La condizione che il numero di intervallini sia pari è fondamentele perché

C vengono a mano a mano presi 3 punti e applicata una certa formula, ovvero:

C h/3[f(a)+4f(x1)+f(x2)]+h/3[f(x2)+4f(x3)+f(x4)]+...+h/3[f(xn-1)+4f(xn)+f(b)]

C Sviluppando tale formula vedremo che tutti gli indici dispari sono

C moltiplicati per 4 mentre quelli pari per 2. Quindi potremmo considerare

C le somme del valore della funzione negli x con indice dispari SD e le somme

C negli x con indice pari SP.

      SD=0

      SP=0

         DO 10 I=1,N-2,2

         SD=SD+F(A+I*H)

10       SP=SP+F(A+(I+1)*H)

      SD=SD+F(A+(N-1)*H)

      SIMP=(F(A)+F(B)+4*SD+2*SP)*(H/3)

      END

